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  نمره    ) (        سومكلاس: 

  1  صفحه                      صفحه   2سوالات در                            پيامبر اعظم (ص)   .يدكش خواهند يرآن را به ز يرانياناز ا يباشد، مردمان يزانآو   ي ابه ستاره ثرعلم اگر 
 

  ي درست را انتخاب كرده ، در جاي خالي بنويسيد. واژه 1

  نگريستند. (منضر ، منظر) آوران از اين ............................... آسماني به جنگ مي الف) رزم

  مغهور) ،............................... چهل هزار سرباز مقدوني گرديدند. (مقهور ب) سرانجام 

                                                                   ّ                             ج) اين ............................... بپذير كه عاقل در مهم ات توق ف جايز نشمرد. (ملاطفت ، ملاتفت)
  

5/1  

  كدام واژه با توجه به معني آن نادرست است؟  2

  ج) انحطاط: پست شدن  ب) صرير: تخت  الف) رخصت: اجازه
        

5/0  

  .دها را بنويسي هاي املايي را يافته و صحيح آن در متن زير غلط  3

انديشي؟ و                                                                            گربه گفت: زود ملول شدي و چون بر هاجت خيش پيروز آمدي، مگر ني ت بدل كردي و مي

  بايد شناخت كه ثوگند دروغ عمر و اساص زندگي زود با خلل كند.

1-  2-  3-  4-  
          

2  

  ي مناسب بنويسيد. با توجه به معني، با حروف درهم ريخته كلمه  4

  ب) (ميدان) (ح ص ن ه)  الف) (نجات و رهايي) (خ ا ل ص)
      

1  

  آوا ندارد؟ كدام كلمه هم  5

  د) ثواب  ج) دعا  ب) حيات  الف) خار
          

5/0  

  كدام گزينه به تشديد نياز دارد؟ زير آن خط بكشيد. ،در هر رديف  6

  ج) شور زندگي  ب) قرارگاه عشاق  الف) مسجد جامع
  

  ج) تربيت جوانان  ب) استحكام اخلاقي  الف) توقع مردم
  

  ج) حاصل ايام  ب) طلب طعمه  الف) سالار فرد
        

5/1  

  هم خانواده نيست؟»    ّ توق ف«ي  كدام گزينه با واژه  7

  د) موقوف  ج) وقف  ب) موافقت  الف) واقف
          

5/0  

  هاي مكسر زير را بنويسيد. جمعمفرد   8

  د) عجايب  ج) الوان  ب) اسرار  الف) مواعظ
          

2  

  نياز دارد. ابتدا زير كلمه خط بكشيد سپس آن را روي حرف مورد نظر بنويسيد.» ء«كدام كلمه به   9

  د) مراقب  ج) مسوول  ب) مامور  الف) موافق
  

5/0  



 

  متن ديكته

است.         ّ                                                        را به خر مشهر كشانده است. شايد آنان در نيابند ام ا شهر در پناه شهد نماشور زندگي يك بار ديگر مرد

                    او ل ، خود و تاريخ و     ّ                                                                                 خر مشهر شقايقي خون رنگ است كه داغ جنگ بر سينه دارد. جوان ايراني نياز دارد كه در وهله

ي فكري جهان آشنا گردد و بدين گونه داراي  ي عمدهها                ّ                            فرهنگ ديني و مل ي خود را بشناسد سپس با جريان

  ي نقد و تحليل گردد. قريحه

تو شاد بودمي و ناكامي تو را عين شادكامي خود شمردمي. لكن امروز شريك توام موش گفت: من هميشه به غم 

  گويم. ام و برخرد و فراست تو پوشيده نيست كه من راست مي در بلا، بدان سبب مهربان گشته

انسان بي دوست همواره غمگين است. به بيان ديگر تنهايي يكي از دشوارترين مصائب است. آن چه ما را در اين راه 

                              ّ                                                                   رساند مشورت با پدر و مادر، معل مان دلسوز و مرب يان با تجربه است كه ما را از دام و چاه اين راه آگاه  ياري مي

  دهد. هاي اين مسير را نشان مي سازد و آسيب مي

نشيني با بدان پرهيز كن كه هم چون شمشير برهنه ، ظاهرش زيبا و اثرش زشت  اند: از هم ام جواد (ع) فرمودهام

  است.
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